



FIFA WORLD CUP RUSSIA 2018

当地时间6月14日,2018世界杯将在俄罗斯首都莫斯科正式拉开序幕。

到底是内马尔领衔的五星巴西再添一星,还是梅西率队阿根廷不再流泪,亦或是C罗带葡萄牙人携欧洲杯之势异军突起?所有谜底将在绿茵场上一一揭晓。

在这个足球之月,封面新闻特别推出“世界杯‘封’一夏”主题活动,以“移动化”与“智能化”为特色,推出5大核心内容。除了运用AI(人工智能)进行及时的赛况播报外,还有一波精彩小游戏等你来玩,大量积分好礼等你来拿。

只需一部手机,带你“high”爆6月。



# 智能化

## AI助力智能播报 全新视角解构绿茵风暴

### 封报英雄

智能机器人写稿 比赛结果播报不差分秒

世界杯期间,封面新闻将打造国内首个智能赛事播报平台,在全国率先实践以机器人写作为主力播报赛事。小封机器人将成为主力编辑记者,对赛事进行实时播报。

对于那些没有条件看直播,或是体力不复当年无力熬夜看球,但始终心心念念着比赛结果的球迷们,请放心,不管多晚,我们的小封机器人都将坚守岗位,第一时间发出报道。

不要以为机器人写的稿子就不带“温度”。“小封”将根据比赛概况、比赛回顾、数据解读、双方实际比赛分差等情况,按照普通人阅读习惯生成新闻稿件。未来,小封机器人还会增加更多类人属性,为用户提供更佳阅读体验。

此外,运用人工智能技术,赛况发布会与比赛实现完全同步。也就是说,比赛结束的同时,小封写作的稿件已经发布,比赛信息绝对一手新鲜。

### 封云变幻

足球“十万个为什么”一键知 小白秒变懂球帝

世界杯期间,封面新闻将利用人工智能技术抓取球队、球员知识、数据榜单等信息,并在赛程赛果、球队巡礼、数据榜单和文章详情中应用知识图谱。通过球迷关注的球星球队等关键词,建立对应资料、战绩,并形成网页链接。

只需要动动手指,即可通过智能化知识图谱轻松了解这些球队球星,可视化延伸内容跃然眼前,全面看懂世界杯。就算是足球小白,只要多点几下,相信也能秒变“懂球帝”。

### AI世界杯

是兄弟就来玩游戏 海量好礼拿不停

除了观看激情澎湃的比赛,封面新闻还为各位球迷量身定做了各色“足球游戏”。

对自己的手速和意识有信心的可以来参与“点球大战”,对足球专业知识有自信那就赶紧点进“真假球迷”,佛系看球不负责人预测比赛结果首选“小封预测”。如果你是纯足球小白看世界杯都是玩票性质,那没关系,我们也有简单模式,只需要回答几个问题,就能知道在场上你最适合踢哪个位置。

下载封面新闻,参与游戏互动,所有游戏都能赢取积分,神秘大奖和海量礼品等你来拿哟!

除了线上好礼不断,线下活动也不能少!封面新闻、华西都市报、华西都市网、成都范儿联合李伯清皇家贝里斯足球俱乐部,精心策划“燃情世界杯,西村狂欢夜”活动,高清画质和震撼音效,让你身在成都也有亲临现场的极致体验。

就算是带了孩子的年轻爸妈,也可以和宝宝一起体验世界杯的魅力。2018“亲子世界杯·全家封一下”活动将于本月底启动,亲子趣味足球运动嗨翻夏天,属于一家人都可参与的世界杯。还不带着宝宝,一起来“封一下”!



# 移动化

## 边走边看不耽误? 手机玩转世界杯

# 世界杯 封一夏

俄罗斯世界杯特别报道

以“移动化”与“智能化”为特色 封面新闻推出5大世界杯核心内容 只需一部手机,让你“high”爆6月

封/面/在/现/场

## 华西都市报-封面新闻 第六次出征世界杯 两路记者带你“封”一夏

在即将揭幕的2018俄罗斯世界杯上,有一名即将第五次踏上世界杯的老将。5届世界杯已经是一名球员的极限,但华西都市报-封面新闻的记者却将第六次带领大家近距离地了解世界杯。

1998年的法国,华西都市报记者在现场见证了法国首次登顶;2002年韩日世界杯,本报记者多路出击,最终等到了巴西夺冠;2006年的德国,华西都市报看到了卡纳瓦罗捧杯;2010年的南非,2014年的巴西,从报纸到客户端,从平面到立体,再到如今的封面新闻,传播手段越来越立体,越来越便捷。文字、图片、视频、直播……传播介质变化的同时,不变的是我们希望读者能够从不同角度看到世界杯的初心。

在俄罗斯,华西都市报-封面新闻将派出两路记者直击本届世界杯现场。记者闫雯雯自从2008年瑞士和奥地利欧洲杯时就开始了“大赛飞人”的生涯,2010年世界杯、2011年亚洲杯、2012年欧洲杯、2014年世界杯均为赛事官方持证记者,除了赛场内的动态之外,还带来了许多有主办国当地特色文化的报道。本届世界杯,闫雯雯将会在莫斯科、圣彼得堡、喀山、加里宁格勒、伏尔加格勒等地进行采访报道。而另外一名特派记者陈甘露,曾经采访过2008年、2012年以及2016年奥运会,除此之外,她还曾经前往俄罗斯进行过3周的采访,对于世界杯各大举办城市都非常熟悉。本届世界杯开幕式,陈甘露将会在开幕式现场发回第一手的现场报道。来吧,这个夏天,跟着华西都市报-封面新闻一起“封”一夏! 华西都市报-封面新闻记者 闫雯雯

封/面/锐/评/论

## 世界杯,换一种姿势打开

·贾知若

世界杯来了,VAR也来了,它是包括视频助理裁判员和配套装备、流程、规范等在内的一整套辅助判罚系统,旨在通过高科技的力量尽可能实现精准判罚,据说将首次出现在人类的世界杯赛场上。所以,你不要以为一场球赛真的只有90分钟,也不要以为判罚是足球比赛不可分割的一部分,进球了? NO,等裁判去看完VAR,确认了再欢呼不迟。高科技,有时候会让你怀念过去的人间烟火。

这可能是史上收视率最为广泛的一届世界杯,因为手机、网络的普及,球迷之于电视的依赖程度已降至最低。从传媒的角度,智能化写作、传播的浪潮席卷而来,世界杯是古老的,但2018,它向你伸出的每一个触角都会是全新的。今夏的每一个足球之夜,你都有机会细细品味。

世界杯来了,你的热爱顿时找到了具体的方向。虽然球衣大军已经倒在预选赛了,虽然亚平宁半岛的那一抹深蓝也无缘2018的俄罗斯,虽然“国足”二字再次跌落在痰盂里,但32强并行,必有一款适合你。也许是上帝为了安慰中国球迷,在刚刚汇总的世界杯参赛全名单里,赫然出现了9名中超外援。这是不幸中的万幸,总算,我们那么空洞的热爱,有一点点东西可以凭借。

在俄罗斯,世界杯传统的“熬夜”功能却有所减弱。这是历史上距离我们最近的世界杯,之一,而且要说俄罗斯足球,有一点与中国足球无比相似,那就是如果不是东道主可以被保送,他们和32强总有一段伤心的距离……最近7场热身赛,俄罗斯队好像是1胜2平4负,我不大相信该球迷不会骂街,要是不会,他们默默流下的泪水岂不是要汇成海洋?



扫码进入世界杯 更多精彩等你发现

世界杯是一张纸,因为北京时间6月4日,32强公布的各自最终23人名单已然汇总。这张纸很薄,却承载着世人那份厚重的期待。

世界杯来了,所有的“拖延症”患者都笑了——有什么大不了的事,都等世界杯过了再说吧!球迷、伪球迷和压根不喜欢足球的非球迷,他们都知道这是全世界共同的假期:你的肉身还在如常工作,你的心灵却可以肆意放飞,无他,世界杯来了嘛……

比赛期间,只要打开封面新闻客户端,就能通过“封”神榜随时了解最新的赛况赛果和赛程安排,合理规划看球时间,谋划屏幕之前,决胜千里之外。当然,不论是C罗还是梅西,进球榜上的男人永远都是大家关注的焦点。本届世界杯的金靴球员到底花落谁家,刷刷手机屏,“封”神榜上一看就知。此外,针对一些没时间看球的上班族,封面新闻将推出《跟封听球》栏目,每日早间播报当天两场赛事的相关情况,早上醒来第一时间就可以通过封面获取比赛资讯,坐在车里也能尽享昨夜激情。

作为每日更新的全新产品,“跟封听球”下设“赛果”、“赛点”、“球星”、“球探”等多个子栏目,全面播报赛事。想看就看,想玩就玩,想听就听,这个6月,封面新闻和世界杯与你不见不散。 华西都市报-封面新闻记者 熊浩然

### 随封飞扬

全新版本趣味上线 俄罗斯美女陪你侃球

不再是只能蹲守在电视或电脑前,今年的世界杯,一部手机满足所有需要。封面新闻APP 4.1版本将于6月11日正式上线,新版本以世界杯特色频道为重大亮点,为球迷们提供丰富的资讯与趣味互动。

特色频道将建立新闻资讯、赛程赛果、球队巡礼、数据榜单、互动活动5大板块,有关世界杯的一切,这里都能找到。

在世界杯期间,封面新闻推出6期直播和热点花絮短视频,每期直播将选择开幕式亮点、热门球星、最大赢家、伪球迷指南等作为主题。最重要的是(前方高能预警),每期直播都将邀请一位高颜值俄罗斯小姐姐出镜,和球迷们互动侃球。当然,除了高颜值,也得有干货。通过特色栏目《豪门会客厅》封面将独家对话德甲两大强队。

在这里,世界豪门巨星、名宿将畅谈世界杯,延续球场火花,金嘴名句一触即发。

此外,曾经广受好评的《今晚不看球》系列将正式重出江湖,在本次世界杯期间持续更新,每天一期,颜值加演绎,看球有新意。

### 封神榜

榜上看“金靴” 不能看球就来听